Traduire les problémes de mots en équations Nom Per

Ecris les deux équations qui représentent I'information dans chacun des problémes
suivants et résous le systéme :

La largeur d'un rectangle fait 6cm de moins que sa longueur. Trouve la longueur si le
périmetre fait 68 cm.
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2. Le périmétre d'un rectangle fait 50 cm. La longueur est 4 cm de plus que le double de la
largeur. Quelle est la longueur de ce r‘ec‘rangle ;
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4.| Paul a) le tiers de l'dge de son pere\Ily a cing ans, son per‘e avait qua‘rre fois I'dge de Paul. 0,
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5. ( N@ cing fois l'dge de sorc fllS Dans 21 ans elle aura le double de son dge. Quel est I'dge P 4
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6. J'ai 20 piéces de 5¢ de plus que de piéces de 1

0¢. Si je posséde en tout 8,50 $, combien ai-
je de piéces de chaque sorte?
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7. Tina a deux fois plus de 5 ¢ que de 10 ¢ et a 63 piéces de monnaie au total. Quelle est le
montant qu'elle posséde ?
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8. Bernard a deﬁe sé 6,65 $ pour acheTe * 35 bonbons de deux sortes dlffer'enfeskd g5
caramels & 20¢ 1 des casse- gueule a 15¢ Combien en a-t-il acheTes de chaque sorte? R
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9. Deux baTecux de peche se croisent a deux heures sur une ligne nord-sud. L'un va & 12km/h et
l'autre & 9 km/h. A quelle heure se trouveront-ils a 105km de distance? v,v/' " Tt 7S
N b A . g ) 7 \ /
L e T ce - // [ / 2 -( 4 LC? T = /C’)'Z: e S
Nelieew 7 = O Dt =des =N 1F25 a4 o
hotew 2 2 9 2t = 4o £=5h {4 74 )
10. Pinocchio investit un total de 35 000$ dans deux comptes différents, le premier & 0% ) ~———"
d'intérét simple et le deuxiéme a 8% dlintérét simple. Aprés un an, il a gagné 3 100$ - '
d'intérét total, combien a-t-il investi a chaque taux ?
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11. On mélange une solution d'acide a 20% avec une solution & 70%. Combien de litres de chaque
solution faut-il mélanger pour finir avec 20 litres de solution d'acide a 50% ?
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